2009Z14588
Vragen van de leden Irrgang en Ulenbelt (beiden SP) aan de ministers van Financiën en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de ondernemingsraden van ABN Amro. (Ingezonden 10 augustus 2009)
1

Kent u het bericht “ABN infiltreert in eigen or”? 1)

2

Kunnen er aan een ondernemingsraad zomaar leden worden toegevoegd zonder verkiezingen? Zo ja, bestaan er dan nog wettelijke restricties bijvoorbeeld wat betreft termijn en aantal? Zo nee, deelt u dan de mening dat deze er dan wel zouden moeten zijn?

3

Volgens de uitspraak waar het bericht naar verwijst hebben de toegevoegde leden van de ondernemingsraad van het onderdeel “Markets” geen stemrecht, op één uitzondering na. 2) Is dit waar en zo ja, wat is die uitzondering?

4

Vindt u het voor het functioneren van een ondernemingsraad en de positie van de ondernemingsraad tegenover het bestuur van de onderneming goed dat het merendeel van de leden niet gekozen is door de werknemers? Zo ja, waarom?

5

Kunt u een overzicht van alle ondernemingsraden van ABN Amro geven waarbij gespecificeerd wordt hoeveel leden van de desbetreffende ondernemingsraad gekozen zijn, hoeveel leden zijn toegevoegd en hoeveel posities nog open staan? Zo nee, waarom niet?

6

Kunt u bovendien aangeven of er nog meer ondernemingsraden zijn bij ABN Amro die geen notulen en/of verslagen maken van een interne- of overlegvergadering en/of deze niet beschikbaar stellen voor werknemers? Zo nee, waarom niet?

7

Kunt u aangeven hoeveel werknemers sinds de overname door het consortium via een zogenaamd redeployment centrum op zoek zijn geweest naar een andere functie binnen ABN Amro, hoeveel interne vacatures er sindsdien zijn geweest, hoeveel interne vacatures gevuld zijn via een redeployment centrum en hoeveel interne vacatures op een andere manier gevuld zijn? Kunt u bovendien aangeven hoeveel werknemers op dit moment op zoek zijn naar een andere functie binnen ABN Amro en hoeveel interne vacatures er momenteel zijn?

1) De Telegraaf, 10 juli 2009 http://www.telegraaf.nl/dft/nieuws_dft/4369461/___ABN_infiltreert_in_eigen_or___.html?p=30,1
2) LJN: BJ4175, Rechtbank Amsterdam , KK 09-637. Zie rechtsoverweging 1.3.
